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Λίγα λόγια για τη συσκευή 

 
Η συσκευή Hot – dog roller που προµηθευτήκατε είναι καρπός πολύχρονης έρευνας και αγάπης για τη δουλειά µας . 
Εµείς σας ευχαριστούµε για την επιλογή σας παραµένοντας βέβαιοι ότι θα έχετε έναν ακούραστο συνεργάτη για 
πολλά – πολλά χρόνια. Με τη συσκευή Hot – dog roller JOHNY µπορείτε να ετοιµάσετε νοστιµότατα και υγιεινά hot 
dog µε ψηµένα λουκάνικα. 
Πριν θέσετε σε λειτουργία τη νέα σας συσκευή παρακαλούµε να διαβάσετε προσεκτικά το εγχειρίδιο αυτό. 
 

Επιλογή χώρου 

 
Το Hot – dog roller θα πρέπει να λειτουργεί σε επίπεδο και σταθερό πάγκο µακριά από νερά κουζίνας. Η τροφοδοσία 
µε ηλεκτρικό ρεύµα γίνεται µόνο από πρίζα τύπου σούκο, ενώ συνίσταται η αποφυγή χρήσεων προεκτάσεων. 
Προσέχετε πάντα ο χώρος που φιλοξενεί το µηχάνηµα σας να είναι στεγνός από νερά ή λάδια. 

 
Λειτουργία 

 
Όπως όλα τα µηχανήµατα έτσι και το Hot – dog roller, θα πρέπει να το χειρίζονται ενήλικες που γνωρίζουν την 
λειτουργία του. Μη χρησιµοποιείτε ποτέ το Hot – dog roller µε βρεγµένα χέρια. Ανοίξτε τον κεντρικό διακόπτη 
παροχής ηλεκτρικού ρεύµατος της συσκευής. Η ενδεικτική λυχνία του διακόπτη θα ανάψει µόλις τον βάλετε στη θέση 
ΟΝ. Ανοίγοντας τον διακόπτη – ρυθµιστή θερµοκρασίας ξεκινά η περιστροφή των ανοξείδωτων κυλίνδρων οι οποίοι 
περικλείουν τις αντιστάσεις. Επιλέξτε την θερµοκρασία ψησίµατος στον ρυθµιστή θερµοκρασίας. Η κλίµακα 1-12 
αντιστοιχεί σε θερµοκρασία ψησίµατος 40

0 
C - 160

0 
C . 

Έως ότου οι αντιστάσεις αναπτύξουν την θερµοκρασία που επιλέξατε, η ενδεικτική λυχνία θερµοκρασίας θα ανάβει. 
Μόλις η ενδεικτική αυτή λυχνία σβήσει, τοποθετείστε τα λουκάνικα πάνω στους περιστρεφόµενους κυλίνδρους και 
βγάλτε τα µόλις η διαδικασία ψησίµατος ολοκληρωθεί. 
Προσοχή: Χρησιµοποιείτε τις ειδικές λαβίδες τόσο για την τοποθέτηση όσο και για την αποµάκρυνση των λουκάνικων 
από την συσκευή για λόγους υγιεινής και για την αποφυγή εγκαύµατος. Μην ακουµπάτε τους κυλίνδρους ενώ ο 
διακόπτης – ρυθµιστής θερµοκρασίας είναι αναµµένος. Κίνδυνος εγκαύµατος! 

 
Λίγοι κανόνες υγιεινής 

 
Για την κατασκευή του  Hot – dog roller δόθηκε µεγάλη προσοχή στα Ευρωπαϊκά πρότυπα για την υγιεινή. Πέρα 
όµως από την προσοχή που έδωσε ο κατασκευαστής, αξίζει τον κόπο να υπενθυµίσουµε ότι και εσείς θα πρέπει να 
δώσετε λίγη προσοχή στους απλούς εκείνους κανόνες υγιεινής που είναι απαραίτητοι. 
Για τον καθαρισµό της συσκευής πρέπει να ακολουθήσετε την εξής διαδικασία: 
(ΠΡΟΣΟΧΗ: Ειδικά στην διαδικασία καθαρισµού των κυλίνδρων η συσκευή πρέπει να είναι σε λειτουργία, ενώ για 
τον υπόλοιπο καθαρισµό θα πρέπει να αποσυνδέσετε την συσκευή από την πρίζα.) 
Καθαρίστε πρώτα τους περιστρεφόµενους κυλίνδρους µε υγρό πανί, καλά στραγγισµένο, όσο είναι ακόµη χλιαροί. Αν 
η συσκευή έχει κρυώσει, ανοίξτε τον διακόπτη - ρυθµιστή θερµοκρασίας για λίγο µέχρι να µαλακώσουν τα λίπη που 
πιθανόν να υπάρχουν πάνω στους κυλίνδρους, ώστε να είναι ευκολότερος ο καθαρισµός τους. Κατόπιν 
αποσυνδέστε την συσκευή από την παροχή ρεύµατος και περιµένετε µέχρι να κρυώσει εντελώς. Αφαιρέστε τους 
ειδικούς δίσκους (λιποσυλλέκτες) που υπάρχουν κάτω από τους περιστρεφόµενους κυλίνδρους τραβώντας τους 
µπροστά. Καθαρίστε τους δίσκους µε ζεστό νερό και απορρυπαντικό, ξεπλύνετε τους σχολαστικά και στεγνώστε τους 
προσεκτικά πριν τους ξαναβάλετε στην θέση τους. Καθαρίστε τις υπόλοιπες επιφάνειες µε υγρό πανί καλά 
στραγγισµένο. 
Συνιστάται να καθαρίζετε τη συσκευή µετά το τέλος κάθε ηµέρας εργασίας. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΕΤΕ ΜΟΝΟΙ ΣΑΣ  TO HOT – DOG 

ROLLER. ΑΠΟΤΑΘΕΙΤΕ ΣΕ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ή ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΣΑΣ. 

ΜΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ ΤΟ ΚΑΛΩ∆ΙΟ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ.   

 

 

MODEL VOLTS MOTOR 

POWER 

POWER NET 

WEIGHT 

GROSS 

WEIGHT 

DIMENSIONS(mm) 

 H        L        W          

AK/10-R7 
AC220-240V 

50/60Hz 
15,7 W 1540 W 10,640Kg 11,655 Kg 530     330     230 

 
 


